

soukromníkům. „Pronajali jsme ho i letos. Do soutěže se přihlásili dva zájemci, nabídku podal pouze jeden z nich,“ uvedl místostarosta Čeněk Jůzl.

Transformátor za statisíce Od kritiků dostal rezavějící kiosky mnoho přezdívek, od výdejny lahvačů po psí boudy. Foto: Martin Vokáč

ske klasické dřevěné lavice – jako v každé druhé letní zahrádce.

„Stoly, židle i slunečníky jsme nakonec použili při vybavení nově zrekonstruované Radniční restaurace.“

Vzpomenou na kytaristu a pomůžou nemocnici

V sobotu se v Chotěboři uskuteční osmý ročník **Memoriálu Jardy Mrkvičky**. Výtěžek z charitativní akce půjde nemocnici v Brodě

CHOTĚBOŘ (vok) Již poosmé v Chotěboři uctí památku skvělého muzikanta Jardy Mrkvičky. Zítra se v sokolovně uskuteční tradiční Memoriál. Večer bude plný nejenom vzpomínek, ale i výborné muziky.

Na pódiu se postupně představí kapely Bengál, Fuga, Mrkevband, Liquid Face, New Titan a The Backroad Deals. „Startujeme v 19 hodin. Věřím, že se sokolovna opět zaplní a ti, kteří Jardu znali, ale i ti, kteří jsou jenom fanoušci dobré hudby, vytvoří atmosféru, na ja-

kou jsme zvyklí,“ pozval za pořadatele Zbyněk Mrkvička, frontman skupiny New Titan a zároveň bratr zemřelého muzikanta.

Jelikož je Memoriál Jardy Mrkvičky především benefiční akcí, výtěžek již tradičně poputuje havlíčkobrodské nemocnici. „Tentokrát jsme se rozhodli podpořit oddělení pro nedonošená miminka,“ informoval Zbyněk Mrkvička.

Peníze do nemocnice organizátoři posílají od roku 2010. Dosud se vybralo 100 tisíc korun, které šly

na onkologické oddělení. „Věnované peníze nám dlouhodobě pomáhají zvyšovat komfort péče o pacienty,“ řekla mluvčí nemocnice Petra Černo. „Zakoupili jsme například polohovací lůžko pro hospitalizované pacienty. Před dvěma lety jsme částku využili na pořízení moderní infuzní pumpy, která slouží k podávání chemoterapie,“ vypočítává Černo.

Letos půjdou peníze na zakoupení fototerapeutických lamp a polohovacích pomůcek pro nedono-

šená miminka. „Jsou to věci, které potřebujeme neustále. Když jsme debatovali s pořadateli o tom, kam by letos bylo vhodné peníze vložit, okamžitě mě napadlo toto oddělení,“ zdůvodnila mluvčí.

Kytarový mág Vysočiny Jarda Mrkvička zemřel v roce 2007 na rakovinu. V tomtéž roce se taky zrodil nápad zahrát mu na jeho počest. Z původního komorního setkání vznikla nakonec velká benefice, do které se bez nároku na honorář zapojují kapely hlavně z okolí.

TOTO
JE SKUTEK
200

Ano, ano! Toto je reálných 200,- Kč. Pokud a odevzdáte při nákupu jakékoliv pánské již tak nízké ceny, odečteme fantastických. **A pozor, akce navíc!** Ke každému zakoupení jakékoliv kalhoty zdarma! Vyberte si kalhoty výběru. Dále vše dámské zboží likvidujeme s. Přijďte, nabízíme velký sortiment košil.

KDER

JIHLAVA, Masarykovo náměstí
TŘEBÍČ, Smila Osovského
ŽDÁR nad SÁZAVOU, Havlíčkovy nám.
VELKÉ MEZIRŘÍČÍ, Mlýnský